

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 17 noiembrie 2021

Doamna Silvia-Monica Dinică:

Mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Stimați colegi,

Textul declarației mele politice de astăzi se referă la „Dezinformarea – virusul care va continua să facă sute de mii de victime mulți ani de acum înainte”.

Vă invit să vă îndreptați atenția către ceea ce se întâmplă zilnic în țară: pierdem sute de oameni și alte mii se infectează. În secțiile ATI nu mai sunt locuri libere, iar în acești aproape doi ani am ajuns să fim cu peste 53 000 de oameni mai puțini. Este ca și cum România a pierdut un oraș un pic mai mare decât Alexandria, Turda sau Slobozia.

Poate cel mai tragic este faptul că toate aceste victime nu au vinovatul unic la care ne-am fi așteptat. Virusul nu a ucis singur, a fost ajutat îndeaproape de dezinformare. Informațiile trunchiate sau complet false despre consecințele purtării măștii și despre efectele adverse ale vaccinării, teoriile conspirației din jurul industriei farmaceutice, minciunile sfruntate despre inexistența virusului, spitalele goale și medici răuvoitori au împânzit atât mediul online, cât și cel audiovizual.

În mod deosebit de grav, aceste născociri au fost alimentate de mai mulți actori, unii din domeniul medical, alții chiar din rândul statului. În locul dezmințirii tuturor acestor toxicități, spațiul public a avut parte chiar de declarații curajoase despre câștigarea luptei cu pandemia și improbabilitatea venirii valului patru.

Pentru situația în care ne aflăm suntem de vină cu toții. Pentru fiecare om care ajunge la spital neîncrezător în medicii sau în diagnosticul care i se pune, chiar și cu rezultatul testului în față, pentru fiecare persoană adusă prea târziu pentru îngrijiri sau care refuză vehement orice ajutor din partea cadrelor medicale odată ajunsă la spital, pentru fiecare român care ajunge în stare gravă la ATI și regretă că nu a crezut în virus și nu s-a vaccinat.

Orice român, indiferent de vârstă, ar trebui să fie învățat cum să deosebească informațiile adevărate de cele false. Chiar de aici, de la tribuna Parlamentului, au fost rostite nenumărate dezinformări, care contrazic orice argument științific. Trebuie să înțelegem, măcar acum, că avem cu toții o mare responsabilitate în aceste momente extrem de complicate: declarațiile bazate pe informații neprobate de realitate și de știință pot face victime, chiar foarte multe victime.

Vă mulțumesc.

Silvia Dinică, senator Circumscripția nr.42 București



Parlamentul României
Senat

DECLARAȚIE POLITICĂ

Adresată de către doamna senator: Silvia-Monica Dinică
Circumscripția electorală: nr.42 București
Grupul Parlamentar: USR-PLUS
Ședința Senatului din data de: 17.11.2021

Titlul declarației politice: **Dezinformarea - virusul care va continua să facă sute de mii de victime mulți ani de acum înainte**

Textul declarației politice:

Domnule președinte de ședință,
Doamnelor și domnilor senatori,
Stimați colegi,

Vă invit să vă îndreptați atenția către ceea ce se întâmplă în țară: zilnic pierdem sute de oameni și alte mii se infectează. În secțiile ATI COVID nu mai sunt locuri libere, la nivel național, de o lună de zile. Mai multe părți din țară s-au confruntat cu o criză a locurilor din cimitire.

În acești aproape doi ani, am ajuns să fim cu 53,264 mai puțini. Este ca și cum România a pierdut un oraș un pic mai mare decât Alexandria, Turda sau Slobozia.

Poate cel mai tragic este faptul că toate aceste victime nu au vinovatul unic la care ne-am fi așteptat; virusul SARS-CoV-2 nu a ucis singur. Nu! Virusul a fost ajutat îndeaproape de dezinformare.

Informațiile trunchiate sau complet false despre consecințele purtării măștii și despre efectele adverse ale vaccinării; teoriile conspirației din jurul industriei farmaceutice, minciunile sfruntate despre inexistența virusului, spitale goale și medici răuvoitori au împânzit atât mediul online, cât și cel audiovizual.

În mod deosebit de grav, aceste născociri au fost alimentate de mai mulți actori, unii din domeniul medical, alții chiar din rândul statului. În locul dezmințirii tuturor acestor toxicități, spațiul public a avut parte chiar de declarații curajoase despre câștigarea luptei cu pandemia și improbabilitatea venirii valului 4.

Pentru situația în care ne aflăm suntem de vină cu toții. Pentru fiecare om care ajunge la spital neîncrezător în medici sau în diagnosticul care i se pune, chiar și cu rezultatul testului în față; pentru fiecare persoană adusă prea târziu pentru îngrijiri, sau care refuză vehement orice ajutor din partea cadrelor medicale odată ajunsă la spital; pentru fiecare român care ajunge în stare gravă la ATI și regretă că nu a crezut în virus și nu s-a vaccinat, pentru toți acești oameni suntem de vină cu toții!

Orice român, indiferent de vârstă, ar trebui să fie învățat cum să deosebească informațiile adevărate de cele false. Chiar de aici, de la tribuna Parlamentului, au fost rostite nenumărate dezinformări crase, care contrazic orice argument științific. Trebuie să înțelegem, măcar acum, că avem cu toții o mare responsabilitate în aceste momente extrem de complicate: declarațiile bazate pe informații neprobate de realitate și de știință pot face victime, chiar foarte multe victime. Vă repet: mor zilnic sute de români!

Data

17.11.2021

Nume și prenume

Silvia Dînică

Semnătură

CONFORM CU ORIGINALUL